

ANUNȚ IMPORTANT

SELECȚIE PENTRU ACORDAREA DE MOBILITĂȚI STUDENȚEȘTI „ERASMUS+” DEPARTAMENTUL CALCULATOARE

Programul ERASMUS+, finanțat de către Comunitatea Europeană, oferă studenților din UTC-N oportunitatea de a urma un program de studiu la o universitate parteneră dintr-o țară membră a UE, în baza unor acorduri de cooperare bilaterale încheiate între facultățile/departamentele din UTC-N și universități partenere. În cadrul colaborării dintre **Departamentul Calculatoare** și alte instituții de învățământ superior europene, în anul școlar 2026-2027 sunt prevăzute o serie de mobilități ERASMUS. Selecția curentă vizează în principal mobilitățile de studiu pentru anul universitar 2026-2027 (pentru semestrul I), respectiv pe cele de practică (*placement*) pentru vara 2026. La adresa http://bri.utcluj.ro/erasmus_plus_cj.php se găsește lista tuturor acordurilor valabile (unele sunt în proces de reînnoire). **Sunt valabile în principiu acordurile la care coordonatorii sunt cadre didactice din Departamentul Calculatoare!**

Dintre aceste destinații, cele care au fost deja activate în anii anteriori și/sau sunt mai bine cunoscute din punct de vedere administrativ sunt următoarele:

I Burse de studiu ERASMUS+

1. Acord ERASMUS între Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Departamentul Calculatoare, și Braude College of Engineering, Israel. Responsabil de program: Prof. dr. ing. Vasile Dădârlat. Site web: <http://www.braude.ac.il/english/>
2. Acord ERASMUS între Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Departamentul Calculatoare, și *Universitatea din Cracovia, Polonia*. Responsabil de program: Prof. dr. ing. Vasile Dădârlat.
3. Acord ERASMUS între Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Departamentul Calculatoare, și *Universitatea din Limerick, Irlanda*. Responsabil de program: Prof. dr. ing. Vasile Dădârlat.
4. Acord de MASTERAT între Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Departamentul Calculatoare și Vrije Universiteit Brussel (VUB), Belgium. Se adresează exclusiv studenților masteranzi din anul I de studiu, pentru posibilitatea de a aplica pentru mobilitate în anul al II-lea de master. Site web: <https://www.vub.be/en/study/applied-sciences-and-engineering-applied-computer-science#programme>
5. Acord ERASMUS între Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Departamentul Calculatoare, și Universidad Politecnico di Madrid. Responsabil de program: Prof. dr. ing. Vasile Dădârlat. Site web: <http://www.upm.es/internacional/Students/ExchangeMobilityPrograms/Foreign%20Students%20Guide>

Recent, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a intrat într-un parteneriat european, denumit **EUT+ – European University of Technology**, împreună cu alte 8 universități europene: <https://www.univ-tech.eu/>. Filmul de prezentare al programului îl puteți găsi aici: <https://www.youtube.com/watch?v=46PtjX8Vr0Y&feature=youtu.be>. O colecție de resurse utile pentru informare și câteva sugestii de echivalare le puteți găsi aici: <https://drive.google.com/file/d/1buTi9MCNs4POcLY11ZdvH57hGXyd0Lzs/view?usp=sharing>

II Burse de tip Placement (stagii de practică) ERASMUS+: Selecția pentru bursele de tip Placement va fi realizată pentru cei care doresc mobilitate în vara 2026. Pentru plasament, studenții sunt responsabili cu găsirea firmei.

Înainte de a aplica:

Consultați cu atenție documentele accesibile pe: http://bri.utcluj.ro/erasmus_plus.php (și paginile derivate, inclusiv documentele de pe pagina <https://bri.utcluj.ro/doceplus.php>). Dacă intenționați să vă înscrieți la selecție, sau sunteți interesați de programul Erasmus, vă rugăm să vizitați **standul Erasmus**, ce va fi amplasat în holul clădirii de pe str.

Barițiu nr. 26, în data de **03.03.2026**, între orele **10-14**. Mai mult, în data de **10.03.2026**, între orele **11-12**, membri ai comisiei de selecție vă așteaptă în sala **E17** pentru a vă răspunde întrebărilor legate de procesul de selecție.

Totodată, **parcurgeți acest ghid**, scris de studenți care au efectuat recent o mobilitate de studiu.

Dacă după ce ați citit ghidul și ați participat la sesiunile de informare încă aveți nelămuriri și doriți să fiți puși în legătură cu studenți care au participat anterior într-o mobilitate, trimiteți un email pe adresa Camelia.Lemnar@cs.utcluj.ro pentru a primi datele lor de contact.

Candidații sunt rugați să specifice în aplicație **trei opțiuni** de mobilitate la universități diferite, în ordinea preferinței, dar **toate informațiile să fie verificate de către student** (propunerile de cursuri, limba de predare, cazare, costuri subzistență, calendarul anului universitar similar cu al nostru, perioada de nominalizare, etc).

Criteria de selecție / Dosarul de candidatură:

- Curriculum Vitae (engleză);
- Scrisoare de intenție (engleză);
- Certificat de competență lingvistică adecvat programului de studiu la universitatea gazdă din UE, eliberat de Departamentul specialitate a UTC-N sau de alte instituții autorizate (**minimum B1 - nivel mediu**);
- Adeverință eliberată de către decanatele facultăților din care să rezulte situația profesională în anul universitar anterior mobilității și în ultima sesiune de examene (nu foaie matricolă!);
- Propunerea de cursuri de urmat la instituțiile gazdă vizate (și disciplinele echivalente de la UTC-N), respectiv propunere de temă de proiect de cercetare (disertație) – unde este cazul (poate fi inclusă în scrisoarea de intenție); pentru *plasament* - scrisoare de invitație/acceptare internship din partea firmei.

Candidații pentru bursele de studiu din Franța și Germania la nivel licență (anii 3 și 4) trebuie în mod **OBLIGATORIU** să cunoască limba franceză, respectiv limba germană, cel puțin la nivel mediu (este necesară includerea în dosar a unui certificat lingvistic corespunzător) - dacă universitatea vizată nu oferă cursurile în limba engleză.

Candidații vor examina oferta universităților vizate (de pe paginile lor de web) și vor veni INCLUSIV cu propunerea de cursuri pe care să le urmeze. Acest aspect este DEOSEBIT DE IMPORTANT, deoarece la revenirea în țară este necesar să se realizeze echivalarea disciplinelor urmate în străinătate cu cele din curricula secției de Calculatoare!!! Comisia va verifica lista disciplinelor pe care fiecare candidat dorește să le contracteze la destinație și concordanța cu disciplinele din planul de învățământ de la UTC-N.

Înscrierea candidaților se face online, prin trimiterea dosarului, în format electronic (o arhivă cu numele studentului), la adresa Piroska.Soos@cs.utcluj.ro. Data limită de depunere a dosarelor este **miercuri, 18.03.2026**, ora **14:00**.

Interviul de selecție va avea loc în ziua de **vineri, 20.03.2026**, în **sala M04**, începând cu ora **10:00**. Selecția candidaților se va realiza pe baza rezultatelor academice cumulate, a rezultatelor testului de competențe lingvistice (demonstrate prin certificat) și a interviului de selecție.

Prof. dr. ing. Camelia Lemnar
Cluj-Napoca, 24 februarie 2026